

上海拟建“男子中学”，以应对“男孩危机”，引发网友热议——

培养好男儿 要勇于担当



QQ 互动平台
800005805

培养男孩 要有开放性思维

无风:什么是阴盛阳衰?不可否认,小学、初中阶段,女生在学习上有突出表现。上了高中呢?到了社会上呢?不要把孩子在成长中阶段性的现象定性为“阴盛阳衰”。培养男孩子,要有开放性思维,可以让他先学着修理家里的各种电器、家具,换桶装水,修自行车,帮忙做家务,让他在这个过程中感悟男人要承担的家庭责任。

阿太叔:现在,社会上哪个女的做得好,事业有成,就被冠以“女强人”称号。我觉得这是另一种程度的性别歧视。做好做坏,都是自己努力的结果。

九姑娘:走进“男子中学”就可以成就男子汉吗?男孩比女孩发育晚,在中小学阶段男孩子在一些方面落后女孩,这是事实,中小学时期是孩子人格塑造的重要阶段,把学校办成“和尚庙”,未必能让孩子个个都成为钢筋铁骨的“罗汉”。

独云亭主:培养男孩子的阳刚之气,需要从教育体制入手,更需要社会和家庭的共同努力,家长要让男孩子从小就学会担当,社会和学校需要给男孩子提供锻炼的机会,男生的阳刚之气也就很自然地回归了。

宛龙在天:发现问题要找到根源所在,有针对性地解决。我个人认为开办男子学校只能治标而解决不了根本问题。

培养人格 好男儿敢担当

老家二哥:近些年,都市里的男生身体越来越娇,胆子越来越小,意志越来越弱,感情越来越脆。造成这种现象的原因很多,少数男生沉湎于卿卿我我的小爱之中,动辄“跪求”云云,这种缺乏阳刚之气、越来越“奶油化”的倾向,应当引起我们的警觉。放眼日本欧美等国家,都很重视对青少年进行“文明其精神,野蛮其体魄”的教育,值得我们借鉴。应当加强对青少年的英雄主义教育,这不仅仅是教育部门的事。我们有艰苦奋斗的革命传统,有“风雨侵衣骨更硬,野菜充饥志愈坚”的革命豪情。中华民族的希望寄托在青少年身上,“少年强则国强”,愿好男儿都能成长为敢担当的英雄。

九姑娘:学业危机并不是“男孩危机”的

核心,男孩们最严重的危机,是缺乏应有的勇气和责任感。当下的家庭教育,男孩当成女孩娇生惯养的情况比比皆是,男孩在现行教育的激烈竞争中败下阵来,就不足为奇了。造成男生不像男生,女生不像女生怪相的原因是多方面的,男女学生受社会上流行的中性文化的影响,跟风模仿是原因之一。比如,现在,把李宇春喊成“春哥”,把范冰冰喊做“范爷”,凡此种种,社会也是有责任的。

不在服务区:我觉得,在这样的学校读书有利于发挥男生的潜能,比如能培养男生担当、勇猛、果断等性格。但是也要充分考虑这样的特殊群体需要有针对性,要全面培养学生的人格,扬长避短,让学生全面发展。

精神导向 促男生健康成长

白河老渔翁:文化导向是精神财富的一个指南针,谬声一片不分男女是当今社会的亚黄色。“男子中学”建与不建不重要,重要的是物质生活丰富以后,人们的业余文化生活如何开辟。亚黄色为什么会得以流行,其实是人们精神层面空虚的一种补充。男生缺少阳刚之气,靠建“男子中学”解决不了问题。勤工俭学、军训等活动,可能更有易于学生及男生的健康成长。

雷德聚:男生缺乏“阳刚之气”的“男生危机”论调有点危言耸听,“伪娘现象”只是社会上一些鼓励反串的活动造成的个别现象,酝酿建立“男子中学”,以解决学校“阴盛阳衰”、“男孩女性化”等问题的想法更是幼稚。暂且不说“男生危机”论调是伪命题,即使真的成了一种社会现象,也不是一所“男子中学”就可以解决的。

伏牛山:现在男生缺乏“阳刚之气”,“伪娘现象”很严重了,这对社会不好。要改变这种社会现象,需要社会、学校、家庭的

共同努力,来改变男生的心理问题,让男生树立男人气概。建“男子中学”也是关心下一代的表现,也是改变这种现象的一种办法。我认为,这种办法也是社会积极行动的一种责任。

宛龙在天:社会永远是在发展前进的,我们也不能用一成不变的眼光看待事物的发展,我们应该客观看待现代女性也能撑起半边天,为女性的独立喝彩。

风之舞:男生女性化不是学校问题,而是家庭环境和家长溺爱造成的,当然社会的发展也不需要多么阳刚的男人了,再阳刚也没用,反而有点中性,生存空间更大些。

心闻:其实,人之初就是母系社会,那个时候没有“阴盛阳衰”的说法。随着社会的发展,妇女的社会地位不断提高。“阴盛”了,似乎就显得“阳衰”,其实这是社会正常发展下出现的再正常不过的现象,没什么大不了的,不必刻意地去培养所谓的“阳盛”,顺应发展才是硬道理。⑥6



“海淘”奶粉涨价

@2011李敏:近日,美赞臣雀巢奶粉被指借关税调整提价涨幅超20%,再次刮起“涨价风”。

前段时间,“200元奶粉入境需交10%关税”的传闻不胫而走,一度引发轩然大波,海关总署等相关单位直到3月30日才澄清。这下进口奶粉趁机涨价,大有“将错就错”的意味。奶粉“海淘”如此盛行,究其原因,则是因为国产奶粉屡屡出事,面对嗷嗷待哺的孩子,父母“亚历山大”又能奈何?

卡奴 防火墙”

@青牛网:只要年过18周岁的大学生,经父母同意确认,便可以申请具有透支额度的信用卡。

信用卡滥发成灾,有报道,一学生5年前在学校所办信用卡透支近两百元,后来滚成1万元的“巨债”。虽然银监会早对大学生办卡严格控制,但多年前那些打着擦边球办出去的信用卡,在学生或曾经是学生的人手中,已经成为潜伏着的“定时炸弹”。只有让大学生办理信用卡的门槛提高,刷卡才会日趋理性。⑥6

微博点击

捡破烂交党费

河南商报:“捡破烂不仅能卖钱,还打发了时间,又可以锻炼身体。”湖北恩施市的耿永锐老两口一个月生活费不过500元,退休工资根本用不完。他们多年来坚持省吃俭用,省下钱帮助别人,余下的部分都交了党费。4月,耿老刚交了10000元的党费。

芭比娃娃竞选总统

新快报:在今年美国大选之际,“参选总统的芭比娃娃”也即将上市。这种芭比娃娃是由曾为美国第一夫人米歇尔设计服装的知名设计师量身打造的。今年是该公司第五次为大选专门设计芭比娃娃,旨在鼓励女子从政。“参选总统的芭比娃娃”已于4月5日开始订购。⑥6

南阳机场欢迎您! 南阳机场特价机票

航程	机型	价格	航程	机型	价格
南阳 - 杭州	空客 319	440 元起	南阳 - 深圳	空客 319	620 元起
南阳 - 上海	空客 319	470 元起	南阳 - 广州	空客 319 或 ERJ	640 元起
南阳 - 成都	ERJ- 145	500 元起	南阳 - 郑州	波音 737	110 元起
注:以上价格不含燃油附加费、机场建设费。特价机票数量有限,以电脑查询为准。					
特别针对旅游团队推出超低折扣(注:最低 10 人组团享受团队价格)					
南阳 - 杭州 / 上海 - 南阳	团队往返	3 折起	南阳 - 深圳 - 南阳	团队往返	5 折起
南阳 - 成都 - 南阳	团队往返	4 折起	南阳 - 广州 - 南阳	团队往返	4 折起
南阳 - 北京 - 南阳	团队往返	5 折起	南阳 - 郑州 - 南阳	团队往返	2 折起

机票咨询电话:0377-63801345 63223872 特价机票市区内各售票处均有销售。
团队咨询电话:63801393 63801394 机场问询电话:62232053 62232055

南阳财富置业有限公司诚聘

南阳财富置业有限公司是河南宛西制药股份有限公司投资成立的控股子公司,因公司发展规模扩大,现面向社会招聘如下英才:

策划经理:建筑、营销、广告等专业,有三年以上房地产项目策划管理经验。

文案:专科以上学历,中文、汉语文学、广告学等相关专业,优秀的创意能力和文字功底,有房地产行业项目操盘策划文案工作经验者优先。

置业顾问:大专及以上学历,男女不限,年龄 20 岁—28 岁,形象气质佳,沟通能力强,可根据项目需要派驻外地。

招商专员:年龄 35 周岁以下,大专及以上学历,两年以上招商工作经验。

建筑师:建筑学相关专业大专及以上

学历,熟悉建筑的相关规范、规程,能熟练运用绘图软件,有工作经验者优先。

材料员:工程类相关专业,一年以上房地产或建筑施工企业工作经验。了解南阳有关材料市场动态,熟悉材料采购全过程,具有造价员资格者优先。

土建预算员 1 名:男,五年以上工作经验,大专及以上学历,有造价师证者优先。

公司邮箱:caifuzhiye@163.com

公司地址:南阳市滨河西路 1888 号

公司网址:www.nycfzy.com

联系电话:0377-63536970

13733145156 姬先生)

有意者请携带相关证件及近期免冠寸照片到公司报名。